

2020年5月15日

**滙豐捐出300萬元，與台灣社區齊心防疫護健康**  
**\*攜手台灣世展會與門諾提供弱勢兒少與偏鄉長者防疫物資，  
全台超過13,000人次受惠\***

因應新型冠狀病毒在全球引發的肺炎疫情，滙豐集團自3月起在全球多個市場一系列支援措施，並捐出2,500萬美元(約新台幣7.5億元)抗疫專項捐款，支援各地醫療和社區所需。滙豐(台灣)商業銀行今(15)天也宣布捐出新台幣三百萬元協助抗疫，攜手台灣世界展望會與門諾社會福利慈善事業基金會，發送防疫健康包、生活物資與急難救助金給亟需協助的弱勢族群，預計全台將有超過13,000人次受惠。

滙豐(台灣)商業銀行總經理陳志堅表示：「自新型冠狀病毒於今年初爆發以來，對全球社會與經濟皆造成影響。在台灣，我們對出色的抗疫成果感到驕傲，也希望在配合政府各項防疫措施外，盡一己之力協助延續防疫能量，透過與台灣世界展望會與門諾基金會的合作，以多元專案照顧社區的需求，同時也將滙豐提供的支援措施，從個人與企業客戶，進一步擴及到社區回饋。」

此次滙豐攜手台灣世界展望會、門諾基金會兩家在台長期合作的機構，為弱勢兒少與偏鄉長者提供短、中、長期的支援，從防疫健康包、基本生活物資、急難救助金以至建立其長期正確之防疫與衛教觀念，將服務近4,000名弱勢兒少及其8,000名家庭成員、超過300名偏鄉長者，與250個有急難救助需求的家庭，協助其提升對疫情的回應能力，並紓解可能遭遇的風險與困境。

陳志堅今早親自帶領滙豐主管與團隊前往台北世界展望會擔任志工包裝防疫健康包，並一同寫下鼓勵小卡片附於包內，讓收到物資的小朋友與青少年們能感受到滙豐台灣的溫暖心意；隨後更前往花蓮，與門諾基金會志工一同訪視偏鄉長者，送上生活物資並獻上關心；此外，滙豐台灣亦在內部同步發起員工捐款活動，鼓勵同仁自發性捐款至台灣世界展望會與門諾基金會，與弱勢兒童和偏鄉長者並肩抗疫。

力求將愛心擴散，滙豐台灣除了鼓勵客戶透過信用卡捐款，更號召信用卡客戶「兌點送愛心」，持卡人可將自身累計的紅利積分/旅遊積分兌換為愛心捐款予台灣世界展望會，每2,800點/哩可兌換捐款新台幣150元，一同協助經濟弱勢家庭們購置防疫相關用品，照顧弱勢兒童的健康需求。

滙豐銀行長期關心弱勢家庭兒少需求，2019年捐款新台幣130萬元支持台灣世界展望會「青少年職業培力方案」，透過舉辦風味餐點班、咖啡沖泡班、潛水班等各種

本新聞稿發行機構

滙豐(台灣)商業銀行股份有限公司

註冊地址:

110 台北市基隆路一段 333 號 13, 14 樓

網址: [www.hsbc.com.tw](http://www.hsbc.com.tw)

職能課程，幫助經濟弱勢家庭青少年學習一技之長、尋找生涯方向，逐步開創希望未來。滙豐亦自 2015 年起贊助門諾基金會的關懷花東長輩及日托中心計畫，共計投入 1,500 萬元協助在花東地區設立 24 個社區日托服務及 2 個身障樂活補給站，提供長輩日托服務，不僅鼓勵社會參與，同時提升在地志工照顧能力，超過 10 萬人次接受社區日托及身障服務；滙豐同仁們也親自前往花蓮擔任志工，參與門諾基金會陪長者健走、社區日托服務及重陽敬老運動會等活動，服務時數超過 600 小時。

自新型冠狀病毒於今年初爆發以來，滙豐台灣已推出多項紓困措施，協助客戶解決資金周轉的問題。針對受疫情影響的個人客戶，滙豐推出「繳款紓困方案」、「利率調降方案」與「勞工紓困貸款方案」等安排，以及多元的數位金融管道讓客戶不需親臨分行也能靈活理財；而在企業客戶部分，本行亦配合政府提供「紓困振興方案」，全力支持客戶攜手度過挑戰。

更多活動與方案詳情與相關注意事項請查詢滙豐網站 <http://www.hsbc.com.tw>。

完／更多

### **滙豐(台灣)商業銀行**

滙豐(台灣)商業銀行股份有限公司(以下簡稱滙豐(台灣))為香港上海滙豐銀行有限公司在台灣設立之子公司，於2010年5月1日正式營運，總部設在台北。滙豐在台灣的歷史可回溯至1885年在淡水指定代理商推展業務，並於1984年在台北正式成立分行。滙豐(台灣)目前在全台灣設有30家分行，協同滙豐集團其他在台成員為客戶提供全方位的個人金融與財富管理、工商金融、企業金融、私人銀行和資產管理等服務。

### **滙豐控股有限公司**

滙豐控股有限公司是滙豐集團的母公司，總部設於倫敦。滙豐業務遍布歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 64 個國家及地區，為全球客戶服務。於 2020 年 3 月 31 日，滙豐的資產達 29,180 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完